

Ledningsgrupp EPOK

Beslutsprotokoll

21 maj 2010

Närvarande: Margareta Emanuelson, HUV; Håkan Jönsson, ET; Birgitta Rämert, LTJ; Karin Ullvén, CUL; Maria Wivstad, VPE.

Adjungerad: Pelle Fredriksson, CUL.

1.

Maria W. öppnade mötet

2.

Institutionsplacering, lokaler.

Maria hade fått besked om att det finns fyra rum för EPOK på VPE. Maria ska försöka få detta bekräftat skriftligt. Det fjärde rummet bör ha cirka fyra skrivplatser med uppkoppling mot SLU:s datanätverk.

CUL:s hemsida behöver flyttas från den webbserver där den ligger idag. Pelle fick i uppdrag att undersöka och ge ett förslag på hur detta bäst kan lösas.

3.

Ekonomi, tjänster vid EPOK.

En preliminär budget diskuterades. Maria fick i uppdrag att arbeta vidare med budgeten och justera den utifrån diskussionen. Maria fick i uppdrag att ta fram ytterligare underlag i form av en preliminär verksamhetsplan för att dimensionera verksamheten.

4.

Ledningsgruppens arbetssätt diskuterades. Ledningsgruppen kommer att träffas kvartalsvis. Mindre frågor kan diskuteras mer informellt mellan ledningsgruppens möten och relevant information ska skickas via e-post till hela ledningsgruppen.

5.

Nästa möte beslutades till den 17 juni 12.30 – 15.00